



ДРУГО ДОНАТОРСКО ВЕЧЕ ХУМАНИТАРНЕ ОРГАНИЗАЦИЈЕ „СРБИ ЗА СРБЕ“ У ЧАЧКУ

ВИДОВДАНСКА АКЦИЈА ЗА СРБЕ НА КОСМЕТУ

Други пут у Чачку Хуманитарна организација „Срби за Србе“ организовала је Донаторско вече, у уторак, 11. јуна, у хотелу „Royal Residence“ са чачанским кошаркашом Алексом Аврамовићем, који је иницирао одржавање овог скупа у родном граду. Ово је четврто донаторско вече, у првом делу ове године одржане су у Београду, Бијељини и Берлину, а до краја године планиране су и донаторске вечери у Новом Саду, Требињу и Чикагу.

Вече је организовано поводом велике Видовданске акције за помоћ Србима на Косову и Метохији, која је намењена за збрињавање 40 породица које остају на свом огњишту кроз конкретну инфраструктурну подршку, куповину кућних апарата или обезбеђивање средстава за рад и одрживи опстанак, како сазнајемо од Марије Моровић, портпарола организације. Од донација учесника и аукцијске продаје у Чачку, прикупљено је око 30.000 евра, а организатори очекују у наредним данима и додатне уплате, с обзиром на то да је као циљ постављена потребна цифра од 60.000 евра.

Гости Донаторске вечери били су:



- Чуло се "Србе на врбе", па се чуло "Serbien muss sterben", па се чуло "Србе на Србе", па је сада време да се чује "СРБИ ЗА СРБЕ!". А колико ће се кад-тад насмејати косовски цар Лазар кад после свих векова устане из гроба и угледа, не неког несретника како краде некаку грнчарију, него хиљаде разбојника који усред бела дана, пред очима целог света не краду грнчарију него Грачаницу, Високе Дечане, Пећку патријаршију, Богородицу Љевичку, Девич, Соколицу, Косово Поље, косовске божуре, жилу куцавицу, а не знају да је кључ од Косова, Лазар однео и сакрио на небу. Важно је и то што последњих година сваком трећем, четвртном детету на Косову и Метохији дају име Лазар.



првентству у Манили 2023, фудбалски дрес репрезентације Србије Александра Митровића, сабрана дела академика Матије Бећковића са посебном личном посветом, уникатна кошуља бренда „Gufo wear“ и препис странице „Мирслављевог јеванђеља“ на пергаменту калиграфша Душана Мишића. Највећи донатор и ове годи-



Кошаркаш Алекса Аврамовић је одговарајући на наша питања рекао да је Чачак још једном показао да је град ведрине и доброг духа и пун неке добре, позитивне енергије, што је и прошле године показао, када је направљен сјајан резултат и када је помоћ стигла онима којима је била најпотребнија. Аврамовић и изразио очекивање да ће мо и ове године то поново урадити у сарху заједничког дружења и лепе атмосфере у здравом духу и захвалио свима на одзиву



не био је Милан Поповић, власник хотела „Ројал“, који је донирао комплетну услугу за ово вече, а био је и купац сабраних дела Матије Бећковића. Поповићу је дарована икона Светог Василија Острошког, а међу купцима на аукцији лицитирали су из Чачка и Владе Драгић, Милош Стеванић и други.

Зорица Лешовић Станојевић

ПОМОЋ СТИГЛА ДО 3.300 ПОРОДИЦА

Хуманитарна организација „Срби за Србе“ постоји од 2005. године има 11 огранака у свету за 19 година и помогла је више од 3.300 породица са више од 15.500 деце. Уз помоћ бројних донатора широм света прикупљено је 15 милиона евра. Оно по чему је препознатљива је потпуна финансијска транспарентност. За успешан рад и постигнуте резултате ову хуманитарну организацију Српска православна црква одликовала је Орденом Светог Саве на Видовдан 2015. године.

нам ваша подршка значи. Да вечерас легнете у кревет свесни да ће мали Лазар, Алекса и Андријана из села Копиловице добити 16 грла оваца које су одувек желели, да ће родитељи Крстине, Николине, Михаила и Лазара из Сувог грла добити минибас. Постаћете део срећније будућности 40 породица на Косову и Метохији.

Академик Матија Бећковић је своје обраћање, као и у нашем интервјуу који је претходно, започео речима:

уз жељу да Донаторско вече ове Хуманитарне организације постане традиција која ће се сваког јуна одржавати у Чачку.

- Нисам имао овакву трећу ни у финалу Светског првенства. Драго ми је да вас видим у оволиком броју - рекао је, поред осталог, Алекса Аврамовић у свом обраћању присутнима на донаторској вечери.

На хуманитарној аукцији лицитирали су кошаркашки дрес Алексе Аврамовића који је носио на Светском

академик Матија Бећковић, а у музичком делу програма наступали су музички ансамбл „Фенечки бисери“, виолиниста Андрија Аврамовић отворио је забавни део програма и певачица Ана Кокић. Програм су водили Марија Моровић и Стефан Поповић.

Након приказивања краћег документарног филма о потребитим породицама и деци на Космету, која живе потпуно неусловно и на ивици egzистенције, и филма о реализацији прошлогодишње Донаторске вечери за породицу Бешански са тада шесторо деце и седмим на путу, у драгачевским Дучаловићима, у име Хуманитарне организације „Срби за Србе“ обратио се Игор Рашула, указујући на значај присуства и донација издвојених за ову прилику.

- Захваљујући вашем времену и донацијама променићемо животе више од 100 малишана и зато нам је важно да се вечерас вратите кући пуни утисака и да схватите колико